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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Міжнародна група археологів виявила у джунглях Мексики нові сліди, які можуть

належати загубленому місту майя Сак-Балам. Саме це поселення вважають

одним із останніх оплотів цивілізації майя після іспанського завоювання.

Про це пише BBC Science Focus.

Дослідження представили на зустрічі Товариства американської археології.

Вчені припускають, що знахідка може допомогти краще зрозуміти життя майя в

останній період існування їхньої цивілізації.

Роботу очолила археологиня Юко Шираторі з японського університету Ріссьо. За

її словами, життя у Сак-Баламі було непростим.

«У документах йдеться, що в 1694 році тут було понад 100 будинків», —

зазначила дослідниця.

Сак-Балам у перекладі з мови майя означає «білий ягуар». Поселення заснувало

плем’я Лакандон Чоль у 1586 році після того, як іспанці розграбували їхню

столицю Лакам-Тун.

Місто проіснувало понад сто років. Остаточно воно впало під натиском іспанців

у 1695 році, а до 1712 року було повністю покинуте.

Одним із головних доказів існування Сак-Балама археологи назвали знайдену

стіну довжиною 16 метрів і висотою близько одного метра.

За словами дослідників, її розміри відповідають описам великих громадських

будівель, які згадуються в іспанських документах того часу.

Також команда виявила фрагменти кераміки та фігурку мавпи. Вчені вважають,

що ці предмети можуть належати до періоду існування Сак-Балама.

Втім, археологи поки не готові остаточно підтвердити, що знайшли саме

легендарне місто.

Юко Шираторі пояснила, що для цього необхідно провести додаткові

дослідження та датування знахідок методом AMS-радіовуглецевого аналізу.

«Мені потрібно з’ясувати, чи є 16-метрова стіна фундаментом будівлі», — сказала

археологиня.

Дослідники також звернули увагу на старі іспанські документи, де згадується, що

Сак-Балам був спалений під час завоювання.

Саме тому археологи сподіваються знайти під землею шар попелу, який може

стати ще одним доказом існування загубленого міста майя.
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